
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 2ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 29 dias do mês de Julho de 2010, às 19:00 horas, no(a) POSTO DE COLETA DO IBGE, Município ITAÓCA, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) JOSÉ TEIXEIRA GUIMARÃES, representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ADRIANO RODRIGUES BIAJONE - SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL
CELY MOTTA MARTINS - CÂMARA MUNICIPAL
JOÃO BATISTA BELIZÁRIO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAÓCA
JOÃO CAMARGO NETO - CÂMARA MUNICIPAL
JONAS MENDES JUNIOR - PREFEITURA MUNICIPAL 
JOSE MENDES - CÂMARA MUNICIPAL DE ITAÓCA
SABINO RODRIGUES FORTES FILHO - PREFEITURA MUNICIPAL 

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de ITAÓCA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

INICIO DA COLETA DE DADOS PARA O CENSO DEMOGRÁFICO 2010.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
NÃO HOUVERAM

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
NÃO HOUVERAM

Soluções dadas / Decisões tomadas:
A solução está em desenvolvimento, dependendo apenas de trabalho interno do IBGE.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
O SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO DISPONIBILIZOU O TRANSPORTE ESCOLAR PARA OS RECENSEADORES.
TODOS SE COMPROMETERAM A AJUDAR NO PROCESSO DE DIVULGAÇÃO DO CENSO 

Outros assuntos:
FORAM APRESENTADOS OS TRABALHOS REALIZADOS DURANTE A PRÉ-COLETA,SOLICITANDO APOIO AO CENSO DURANTE O TRABALHO DA
COLETA E INFORMADO O INÍCIO DOS TRABALHOS DE COLETA DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010.

Recomendações ao representante do IBGE:
FORAM APRESENTADOS OS TRABALHOS REALIZADOS DURANTE A PRÉ-COLETA,SOLICITANDO APOIO AO CENSO DURANTE O TRABALHO DA
COLETA E INFORMADO O INÍCIO DOS TRABALHOS DE COLETA DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
JOSÉ TEIXEIRA GUMARAES - COORDENADOR DE SUBÁREA 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


